AZKHZEIZ ZTIX TAYTOTHTEZ

A. ZupmAnpwoTe KatdAAnAa Ti¢ TapakdTw 100TNTEC:
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B. ZuumAnpwoTte kKatdAAnAa TI¢ TTApakdTw 100TNTEG:

1. (—V3-2x)-(2x-3) = 2.(a’-ya)-(a’+ya)=
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Na amAomoinoeTe TIG TApakdTw TAPACTACEIG:

1.(2a-3)" +(2a+3)" —(4a—-6)(2a+3) =

2.999999% +1+1999998 =

3.(a2 - xa)2 —(a— xaz)2 ~2(a-x)(-a-x)=

4. (x+2)3+(1—x)3+9(x—2)(1—x):

5. (3x—5)° - (2x-5)° —3x(3x-5)(2x-5) =

6. (2«/§x+ \/§a)2 +(x/5x— Za)2 —6(3x2 + a2) -
7.(2x—y)2(x+ y)—(x+y)2(2x—y)+(x+2y)2(x—y)=



A. SUUTTANPWOTE TA KEVA WOTE VO LOXUOUV OL TAUTOTNTEG. Av umopeite va Bpeite kal mapandvw and Eva TPOmoug yLo
VQ TIC CUUTTANPWOETE , aKOpa KaAUtepa!
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B. XpNnOLUOTIOLAOTE TAUTOTNTEG YL VAL UTIOAOYIOETE TO AMOTEAECHA OTLG TOPAKATW TTOPACTACELC:

1{(3&-4).(3JE+4)—Jﬁ}-[(5ﬁ_ﬁ).(5ﬁ+ﬁ)+Jﬁ}:
2. (3v2+ 2)2 —;(6—\5)2 -
3. (V5-243) (215 -1) -

I'. Na artAOTIOLOETE TIC TAPAKATW TTAPAOTACELG:

1. (2x -3)(4x +6x +9) - (3+2x) +54

2. (3x% —4) —(2x —5) +(2-x)(2+x)(x* +4)

3. (ax —~ 202)2 + (203 + x)2 —(ax - 2)(ax +2)

4. (2x -3)° —(2x + 3)3 ~(3x + 4)2 +(4 —3)()2

5. (L-3a)’ —(2+a)(4—2c1+az)—(2cz—3)(4a2 +6a+9)
6. (3xa - 2)(-3ax - 2)(4 +9x’a?) - (4 - 9X202)

A. Mropeite va XpnOLUOTIOLROETE TAUTOTNTEG yLa va Bpeite To amotéAeopa:
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